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 בעיות מילוליות  
 
 

 
 באתר "עגורים" מופיע סרטון המציג פתרון מלא לכל תרגיל מפרק זה.

ת מילוליות" ושם תוכלו למצוא את כל לפרק "בעיו 801כנסו באתר לשאלון 
 הסרטונים המציגים פתרון לתרגילי המאגר המופיעים בחוברת.

 בהצלחה !!!
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  1 תרגיל – 801 בעיות מילוליות

  
גסים עולים יחד  ק"ג א 2 -ק"ג תפוחים ו 4שקלים.   25ק"ג  אגסים עולים יחד   5 -ק"ג תפוחים ו 3

 ?שקלים.   מהו המחיר של ק"ג תפוחים, ומהו המחיר של ק"ג אגסים 17
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  2 תרגיל – 801 בעיות מילוליות
ק"ג תפוחים גבוה בשקל  4שקלים.  התשלום  עבור    26ק"ג  אגסים עולים יחד   3 - ק"ג  תפוחים ו 5

ק"ג  1ק"ג תפוחים, ומהו המחיר של  1ק"ג  אגסים.  מהו המחיר של  2אחד מהתשלום עבור  
 אגסים?
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  3 תרגיל – 801 בעיות מילוליות
חבילות   10שקלים.  התשלום עבור    27חבילות חמאה עולות יחד   3 -חבילות מרגרינה  ו  4

חבילות מחאה.   מהו מחירה של חבילת מרגרינה, ומהו מחירה של   6מרגרינה שווה לתשלום עבור 
  חבילת חמאה?
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  4 תרגיל – 801 בעיות מילוליות
 7עפרונות ושילם   4 -ת ומחברו  5שקלים.  אייל קנה    4עפרונות ושילם    2 - מחברות ו  3גיל קנה  

  עפרונות.  כמה שילמה קרן? 3 - מחברות ו 4שקלים.  קרן קנתה 
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  5 תרגיל – 801 בעיות מילוליות
 18שקלים לילד כרטיס מוזל.  קבוצה של   28 -שקלים לכרטיס רגיל  ו 35מחיר הכניסה לקולנוע הוא        

שקלים דמי כניסה.   כמה כרטיסים רגילים וכמה  כרטיסים מוזלים  532אנשים שילמה בסך הכול 
  נקנו?
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  6 תרגיל – 801 בעיות מילוליות
 . מצאו את המחיר ששילם20%ל עליו הנחה של , וקיב₪ 50חיים קנה ספר שמחירו  א. 

 חיים על הספר.      
 . %20- שקלים.  המחיר הוזל ב xמחירו של ספר היה 

 בכמה שקלים ירד מחיר הספר כתוצאה מן ההוזלה. xהביעו באמצעות  ב. 
 שקלים.  15 -הורידה את מחיר הספר ב  %20נתון כי ההוזלה של   ג.  
 מצאו, באמצעות סעיף ב, או בדרך אחרת, את מחיר הספר לפני ההוזלה.      
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  7 תרגיל – 801 ות מילוליותבעי
 , ואילו בסוף השנה הוזל%20-בהתחלת השנה הועלה המחיר המקורי של אופנוע ב א. 

 .   %20- המחיר ב      
 שקלים. מצאו את  2400נתון כי המחיר של האופנוע לאחר ההוזלה בסוף השנה הוא        

  האופנוע.מחירו המקורי של   
 ולאחר מכן %20- שקלים. האופנוע התייקר ב xמחירו המקורי של אופנוע אחר היה  ב. 

 . %20- הוזל ב  
 .את מחיר האופנוע לאחר שני השינויים (ההתייקרות וההוזלה)  xהביעו באמצעות        
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  8 תרגיל – 801 בעיות מילוליות
שקלים ממשכורתו של דוד. לאחר שמשכורתו של דוד  1050 -משכורתו של יוסף הייתה גדולה ב

 ,  קיבלו יוסף ודוד משכורת זהה.  חשבו את משכורתו של יוסף.%15-הועלתה ב
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  9 תרגיל – 801 בעיות מילוליות
  . %4למשכורתו,  כעבור חצי שנה קיבל תוספת יוקר נוספת של   %2אריה קיבל תוספת יוקר של

 שקלים ממשכורתו ההתחלתית. 304 - משכורתו של אריה לאחר התוספת השנייה גדולה ב
 את משכורתו xאת משכורתו ההתחלתית של אריה, ובטאו באמצעות   x - סמנו ב  .א
 לאחר התוספת הראשונה.  
 .חשבו את משכורתו ההתחלתית של אריה  .ב
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  10 תרגיל – 801 בעיות מילוליות
, ושמעון %10שקלים ממשכורתו של שמעון.  לוי קיבל העלאה של  2000 -משכורתו של לוי גדולה ב

 . %20בל העלאה של קי
 את התוספת בשקלים xאת משכורתו של שמעון, והביעו באמצעות  x- סמנו ב  .א

 למשכורתו של שמעון, ואת התוספת בשקלים למשכורתו של לוי.      
 שכורתו של לוי.התוספת בשקלים למשכורתו של שמעון שווה לתוספת בשקלים למ  .ב
 חשבו את משכורתו של שמעון.      
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  תשובות סופיות – 801 בעיות מילוליות
  
 שקלים  3.5  –ק"ג אגסים  שקלים,   2.5  –ג תפוחים ”ק .1
 שקלים  4.5  –שקלים,  ק"ג אגסים   2.5  –ג תפוחים ”ק .2
 שקלים  5  –שקלים,  חבילת חמאה   3  –חבילת מרגרינה  .3
 שקלים    5.5 .4
 רגילים    4 -מוזלים  ו  14 .5
 שקלים   75(ג)   x2.0(ב)    ₪ 40(א)  .6
   x96.0(ב)   ₪ 2500(א)  .7
8. 8050 ₪     
 שקלים     5000(ב)    x02.1(א)   .9

200x1.0 –, לוי x2.0 –שמעון   .10 


